

【正誤表】

IoTで変わるのは製造業だけじゃない

(ISBN : 978-4-526-07717-3 初版1刷)

本書に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

178 ページ 本文9行目

【誤】 明示維新がしかり、世界中から戦後の奇跡の復興と呼ばれたことからわかり
かります。

【正】 明**治**維新がしかり、世界中から戦後の奇跡の復興と呼ばれたことからわ
かります。